



2021年11月12日

各 位

会 社 名 株式会社 東芝  
 東京都港区芝浦1-1-1  
 代表者名 代表執行役社長 CEO 綱川 智  
 (コード番号: 6502 東、名)  
 問合せ先 執行役員  
 コーポレートコミュニケーション部長  
 石山 一可  
 Tel 03-3457-2095

(訂正)「2022年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

2021年8月12日に開示いたしました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」において、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正内容】(訂正箇所には下線を付しております)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」添付資料3ページ

1. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括損益計算書  
 比較連結損益計算書

(訂正前)

第1四半期(6月30日に終了した3ヶ月間)

(単位: 百万円)

摘 要	2021年度第1四半期 〔2021年4月1日～ 2021年6月30日〕 (A)	2020年度第1四半期 〔2020年4月1日～ 2020年6月30日〕 (B)	(A)-(B)	(A)/(B)
売 上 高	727,863	599,823	128,040	121 %
売 上 原 価	<u>548,672</u>	436,833	<u>111,839</u>	<u>126</u>
売 上 総 利 益	<u>179,191</u>	162,990	<u>16,201</u>	<u>110</u>
%	<u>24.6</u>	27.2	<u>△2.6</u>	
販売費及び一般管理費	<u>164,663</u>	175,625	<u>△10,962</u>	<u>94</u>
営 業 損 益	14,528	△12,635	27,163	-
%	2.0	△2.1	4.1	

(以下省略)

(訂正後)

第1四半期（6月30日に終了した3ヶ月間）

（単位：百万円）

摘 要	2021年度第1四半期 〔2021年4月1日～ 2021年6月30日〕 (A)	2020年度第1四半期 〔2020年4月1日～ 2020年6月30日〕 (B)	(A) - (B)	(A) / (B)
売 上 高	727,863	599,823	128,040	121 %
売 上 原 価	<u>535,325</u>	436,833	<u>98,492</u>	<u>123</u>
売 上 総 利 益	<u>192,538</u>	162,990	<u>29,548</u>	<u>118</u>
%	<u>26.5</u>	27.2	<u>△0.7</u>	
販売費及び一般管理費	<u>178,010</u>	175,625	<u>2,385</u>	<u>101</u>
営 業 損 益	14,528	△12,635	27,163	-
%	2.0	△2.1	4.1	

(以下省略)

訂正後の「2022年3月期 第1四半期決算短信〔米国基準〕(連結)」については、当社ホームページに掲載いたします。

以 上